
NB1: In fase esecutiva e prima dell'inizio dei lavori, definire con la Direzione Lavori, la configurazione, le altezze e la disposizione di tutte le
apparecchiature. In particolare, la posa di ogni componente dovrà essere autorizzata dalla Direzione Lavori e per procedere con le lavorazioni,
l'Impresa dovrà richiedere lo schema dell'arredo definitivo timbrato e firmato dalla Direzione Lavori.

NB2: Attenzione leggere e verificare sul posto tutte le note riportate nelle planimetrie di progetto.
NB3: Eventuali varianti devono essere approvate dalla Direzione Lavori mediante verbale scritto.
NB4: L'impresa dovrà verificare prima dell'esecuzione dei lavori le interferenze con altri impianti impianto termotecnico, impianti di ventilazione, ecc

e con le opere civili, l'Appaltatore avrà l'obbligo di coordinarsi con le altre imprese presenti nel cantiere al fine di definire quelle attività lavorative
che necessitano di una procedura coordinata preventiva. Gli oneri economici per l'esecuzione di queste attività si intendono compresi nei prezzi
offerti.

NB5: Prima di posizionare le tubazioni, gli impianti a soffitto, a pavimento accertarsi dell'avvenuto tracciamento dei supporti dei controsoffitti e dei
tragitti relativi a scarichi o tubazioni di adduzione di fluidi.

NB6: Prima dell'esecuzione delle distinte lavorazioni, procedere alla verifica della corrispondenza della situazione rappresentata alla situazione
esistente in cantiere. IN OGNI CASO INTERPELLARE LA DIREZIONE LAVORI A VERIFICA ESEGUITA. Nello specifico, verificare sempre le quote e
le misure sul posto e comunicare tempestivamente eventuali difformità alla Direzione lavori.

NB7: Responsabilità e danni per esecuzioni o forniture errate o esecuzioni varianti senza approvazione scritta della D.L., saranno a carico
dell'esecutore o del fornitore.

NB8: Ogni foro, carotaggio o demolizione per il passaggio di condutture relative ad impianti elettrici/elettronici dovrà essere preventivamente
approvato dalla Direzione Lavori al fine di limitare al massimo l'interferenza con le armature dei cls e con le strutture portanti.

NB09: In caso di attraversamento di comparti antincendio REI con condutture elettriche/elettroniche è obbligatorio il ripristino della segregazione o
del tamponamento con opportune resine o sacchetti.

NB10: Per l'installazione di componenti elettrici ad incasso su pareti REI utilizzare le apposite scatole frutto certificate per tale posa.
NB11: Tutti i corpi illuminanti di illuminazione ordinaria e di sicurezza posati ad incasso a controsoffitto si intendono compresi di sistemi di

pendinatura e sostegno fissati a plafone compresi nei prezzi offerti dei corpi illuminanti.
NB12: l'illuminazione di sicurezza in tutti i corridoi, negli atri e negli spazi aperta andrà suddivisa su due circuiti distinti.
NB13: Per l'alimentazione dei corpi illuminanti dell'illuminazione di sicurezza nel caso di attraversamento di comparti antincendio diversi dovranno

essere utilizzati cavi resistenti al fuoco e le giunzioni o le derivazioni dalle linee dovranno essere realizzate con cassette resistenti al fuoco.
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Collegamento inibizione remota
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Ingresso allarme antincendio

NOTE:
- SU.6 NET con piattaforma-web integrata;
- 6 circuiti di alimentazione;
- 4 contatti a potenziale libero;
- 3 contatti relè allarme dedicati;
- fino a 120 max apparecchi autoindirizzati collegabili;
- 1h di autonomia.

RJ45 collegamento in rete

din - Sicherheitstechnik Italia S.r.l.
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3 Uscite a potenziale zero:
- Relè 1 realizzato come contatto di chiusura
- Relè 2 e 3 come contatti di commutazione

6 ingressi anello di corrente:
- Ingresso 3PH sistema di monitoraggio trifase
- Ingresso FIRE allarme antincendio
- Ingressi da I1 a I4  liberamente programmabili

2 Uscite di comando DC:
DC-01 e DC-02

Fusibili circuiti
elettrici

12 x 5AT - 250 - VAC IEC 60127-1USB 2.0 tipo B
presa USB device

2 porte Ethernet:
100 Mbit con funzionalità switch

230 V

USB 2.0 tipo A
presa USB Host

Alimentazione dell'alimentatore
di rete

6 circuiti elettrici

Alimentatore SU
NOTE:
- Tensione d'ingresso: 230V AC
- Tensione d'uscita: 29 V DC
- Corrente di uscita: 10 A

Caricatore SU
NOTE:
Il caricatore SU fornisce la carica
per la sorgente di alimentazione
di sicurezza conformemente alle
disposizioni normative come da
EN 50172 nonché la tensione
necessaria per i componenti
interni ed esterni in modalità
normale e a batteria.
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NOTE:
- SU.6 NET con piattaforma-web integrata;
- 6 circuiti di alimentazione;
- 4 contatti a potenziale libero;
- 3 contatti relè allarme dedicati;
- fino a 120 max apparecchi autoindirizzati collegabili;
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RJ45 collegamento in rete

RISERVA

PIANO PRIMO

Le marche e modelli dei componenti indicati negli elaborati di progetto sono da
intendersi solo indicativi al fine di definire le prestazioni tecniche minime richieste.
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